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Спасательные службы будут в усиленном режиме патрулировать места массового отдыха москвичей и гостей столицы на воде, в парках и лесных массивах Юго-Западного округа, где в эти дни ожидается много отдыхающих. Это связано с тем, что в ближайшие выходные 25 и 26 июня и в начале предстоящей недели в Москве ожидается высокая температура воздуха, превышающая среднеклиматические показатели.
Начальник Управления по ЮЗАО Департамента ГОЧСиПБ Денис Ильинов так прокомментировал работу в выходные: «Задача столичных спасателей, работающих непосредственно в зонах отдыха, не только оперативно прийти на помощь отдыхающим, но и проводить разъяснительную работу с гражданами о правилах безопасности на воде и в пикниковых зонах».
В Юго-Западном административном округе столицы больше всего отдыхающих ожидается в зоне отдыха «Тропарево» в районе Теплый Стан и на берегу Черневского пруда в районе Южное Бутово.
В этих местах патрулирование и профилактическую работу будут вести   аварийно-спасательный отряд №8 и пожарно-спасательный отряд №206. 
Спасатели прошли подготовку и у них есть все необходимое оборудование. 
Управление по ЮЗАО Департамента ГОЧСиПБ напоминает основные правила поведения людей в местах массового отдыха в летний период:
- не купаться в местах, где купание запрещено и выставлены соответствующие знаки безопасности;
- не купаться в алкогольном опьянении;
-не разжигать открытый огонь в парках, лесах, за исключением оборудованных пикниковых зон, ведь даже одна зажженная спичка может стать причиной большой беды;
- в любой чрезвычайной ситуации немедленно звонить по единому номеру спасения 112.

  
  

 


