[bookmark: _GoBack]В учебно-методическом центре в ЮАО и ЮЗАО подготовили более полутора тысяч специалистов, обеспечивающих безопасность.Выбор разумного руководителя!
Современный мир стремительно меняется. То, что вчера казалось незыблемым и спокойным, сегодня уже не кажется столь мирным и уютным. Выбор у обычных людей достаточно широк – можно принимать или не принимать изменения. 
Руководители, ответственные лица предприятий и трудовых коллективов такой «свободы выбора» лишены на законодательном федеральном и местном уровне! Обучение основам гражданской обороны и аттестация ответственных лиц – это прямое выполнение законодательных актов нашей страны!

Поэтому любая организация должна быть готова мобилизовать имеющиеся ресурсы и гарантировать защиту людей и материальных активов при наступлении экстренной ситуации. Чтобы обеспечить такую готовность, сотрудники компаний должны проходить обучение по ГО и ЧС в соответствии с требованиями действующего законодательства.
Что же в этом плане организовано и запланировано в Юго-Западном округе в текущем году и на ближайшую перспективу?

В городском и окружном уУчебно-методических центрах ГО и ЧС в первом полугодии прошли 2022 года подготовку прошли более 6,8 тысячи1133 человек — спасатели, пожарные, судоводители, операторы Системы 112, руководителия и работникиа органов исполнительной власти, органов местного самоуправления и организаций ЮЗАО города, отвечающие за обеспечение  города Москвы в обласпожарной безопасности и ти ГО, зЗащитуы населения и территорий от чрезвычайных ситуацийЧС. .
В УМЦ по ГО и ЧС по ЮАО и ЮЗАО обучение слушателей осуществляется по трем формам обучения: очной, заочной с применением электронных технологий и дистанционной.
В период действия ограничений, связанных с короновирусной инфекцией, режима повышенной готовности учреждения УМЦ ГО и ЧС учреждения работали в дистанционном формате с применением электронных образовательных технологий.
Начиная с 4 апреля 2022 г. подготовка слушателейа руководителей и работников проводится по очной форме обучения,  (за исключением обучения по дистанционным программампрограмм с использованием дистанционных образовательных технологий).
В УМЦ по ГО и ЧС по ЮЗАО обучение слушателей проводится по трем формам обучения: очной, заочной с применением электронных технологий и дистанционной.
Учебно-методическим центром ГО и ЧС столицы за 6 месяцев 2022 года было обучено 136 человек, а его филиалом в ЮАО и ЮЗАО  за шесть месяцев было обучено– 1552 человека.997 сотрудников организаций и предприятий округа.
Для организации подготовки руководителей и работников ГО и МГСЧС в области ГО и защиты от ЧС в 2023 году Управление по ЮЗАО Департамента ГОЧСиПБ принимает заявки от органов исполнительной власти, органов местного самоуправления и организаций округа на обучение. 
 Начальник Управления по ЮЗАО Департамента ГОЧСиПБ Денис Ильинов дал такую оценку новому набору слушателей:
«Многие руководители, проходившие обучение, на первых порах достаточно скептически и формально относятся к подобным обучающим программам. Но спустя какое-то время и они, уже ближе пПознакомившись с нашими специалистами, слушатели начинают понимать, что полученные знания и навыки им реально необходимы им в повседневной жизни. И если они чуть больше и профессиональнее будут подкованызнать в вопросахо современных вызовах, о происхождении аварий, пожарной безопасности, причинах возникновения пожаровов и других происшествий и чрезвычайных ситуацийразличных ЧП, то тем лучше они отреагируют на возможную нештатную ситуацию на своем уровне, на уровне своего трудового коллектива.», — отметил начальник Управления по ЮЗАО Департамента ГОЧСиПБ Денис Ильинов.  

