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С утра 18 августа уже было понятно, что день будет очень жарким, и в поисках прохлады люди потянутся к водоемам.
С наступлением особо жаркого периода в столице спасатели аварийно-спасательного отряда № 9 Пожарно-спасательного центра Москвы заступают на дежурство в зоне отдыха Тропарево по адресу: ул. Академика Виноградова,         д.12. За день пеший патруль спасателей проходит вокруг пруда несколько раз, осуществляя контроль за безопасностью людей на водном объекте и проводя профилактические беседы с населением.
Хоть это и был будний день, но людей на пляже было очень много. А постоянное движение большого количества людей в воду и из воды затрудняет спасателям наблюдение за каждым купающимся. Но цепкий взор спасателя Олега Снегирева не подвел. В 7 метрах от берега тонул человек. Олег незамедлительно приступил к спасательной операции. Трагедии удалось избежать благодаря быстрому реагированию. Спасатели АСО-9 сработали оперативно, слаженно и вытащили захлебывающегося молодого парня из воды.
 «Когда человек начинает тонуть, то обычно не кричит, призывая на помощь, ведь все его силы направлены на то, чтобы как можно дольше оставаться на плаву, но дыхание перехватывает, грудь сжимается, человеку становится тяжело дышать. Именно поэтому так важно спасателю всегда быть бдительным и ни на минуту не отводить взор от водной глади при патрулировании водных объектов, ведь в любой момент может случиться беда», - рассказывает спасатель Олег Снегирёв.
 «Водная стихия очень коварна и таит в себе опасность там, где ты ее не ждешь. Мы не устаем повторять это людям, и никогда не устанем, ведь наша миссия – предупредить, защитить и оградить от роковых ошибок, напомнить, как следует вести себя на водоемах. Ведь люди иногда ведут себя крайне беспечно и неосторожно, когда заходят в воду там, где купаться запрещено, недостаточно хорошо присматривают за своими детьми, которые играют и шалят рядом с водой. Именно поэтому Департаментом ГОЧСиПБ и были организованы пешие патрули спасателей на водоемах города», - прокомментировала событие заместитель начальника Управления по ЮЗАО Департамента ГОЧСиПБ Венера Юмаева.
С начала лета в Юго-Западном округе ведется ежедневное патрулирование водных объектов спасателями и профилактическая работа с отдыхающими в 12 местах массового отдыха, где расположены пруды, с целью недопущения несчастных случаев и гибели людей.

