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На обучающем семинаре разбирались примеры происшествий в округе. Участники рассмотрели и проанализировали алгоритмы работы оперативной группы, взаимодействие с органами исполнительной власти, пожарно-спасательными формированиями и правоохранительными органами в части организации ограничения доступа транспортных средств и посторонних лиц в зону оперативного события или ЧС, доставки воды и питания для пожарно-спасательных подразделений, разобрали вопросы размещения пострадавших в пунктах временного размещения.
«Благодаря постоянному обучению, занятиям, тренировкам оперативная группа не растеряется если будут происшествия различного характера и сможет профессионально выполнить поставленные задачи» - с уверенностью сказал начальник Управления по ЮЗАО Департамента ГОЧСиПБ города Москвы Денис Ильинов.
Напомним, одна из основных задач Управления по ЮЗАО Департамента ГОЧСиПБ города Москвы - оперативное реагирование на происшествия и чрезвычайные ситуации.
В Управлении с этой целью создана оперативная группа, включающая в себя сменный состав из руководителя, специалиста по сбору информации, специалиста по взаимодействию с территориальными органами исполнительной власти и водителя оперативно-служебного транспортного средства.
В круглосуточном режиме оперативная группа реагирует на происшествия и чрезвычайные ситуации в Юго-Западном округе, несущие угрозу жизни и здоровью граждан.
В оперативную группу входит каждый второй сотрудник Управления. Все они прежде прошли обучение и проверку знаний по электробезопасности, инструктажи по охране труда и пожарной безопасности.
Каждый в группе обладает необходимыми способностями брать на себя ответственность в сложных ситуациях, принимать правильное решение при недостатке необходимой информации, распределять внимание при выполнении нескольких действий, функций, задач и длительно сохранять высокую активность.
Но знания и навыки необходимо систематически поддерживать и проверять, а профессиональное мастерство нужно совершенствовать. Поэтому в Управлении по ЮЗАО с оперативной группой регулярно проводятся практические занятия, на которых отрабатываются возможные ситуационные задачи.
