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О профилактике пожаров из первых уст


Второго  августа  в уютном зале центральной библиотеки № 190 на Профсоюзной улице собрались  общественные советники, председатели советов домов, активисты района Коньково. На встречу с активом района для серьезного и актуального разговора пришли специалисты пожарного дела и представители Управления по ЮЗАО Департамента ГОЧСиПБ. 
Открыла встречу заместитель начальника Управления по ЮЗАО Департамента ГОЧСиПБ Венера Юмаева:
«Уважаемые общественники, доверенные лица жителей района Коньково!  Тема нашей сегодняшней работы, как нельзя актуальна для той погоды и для того времени года, которые у нас сейчас на календаре. Лето в разгаре. А лето, это все же большая вероятность пожарной опасности.  Тема нашей беседы – «Профилактика пожарной безопасности в многоквартирных домах района». Сегодняшний диалог - это возможность очередной раз информировать людей о предотвращении пожарных ситуаций, правильном поведении при обнаружении пожара!»
Далее слово для выступления взял Михаил Ладоньщиков – главный специалист Управления пожарно-спасательными силами «Пожарно-спасательного центра Департамента по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности города Москвы. Он ярко и интересно рассказал о причинах пожаров в Москве, о тех мелочах и несоблюдении минимально разумных и прописанных правил, которые зачастую приводят к неприятным ситуациям.
Так, например, он упомянул о дворах, с как попало припаркованными автомобилями, что очень сильно мешает пожарному расчету в работе. И если раньше отечественные автомобили можно было передвинуть вручную, то с более тяжелыми современными автомобилями импортного производства, пожарные уже не справляются. Приходится брать на себя все пожарное оборудование и   бежать с ним к месту пожара. А это риск потерять время и жизни людей. Заставленные холлы, лестничные клетки и коридоры колясками, велосипедами и старыми вещами – также мешают пожарным быстро добираться до цели. Но разве этим озабочены соседи по вашей лестничной клетке?
Напомнил Михаил Егорович и о крайне желательном отключении электроприборов при длительном отсутствии жильцов в квартире во время   отпусков или поездок на дачу на выходные. Упомянул про непотушенные окурки, брошенные с балкона соседями   – в этом случае очень пригодятся сетки на лоджиях. Установить сетку – не так уж и дорого, но последствия пожара после «пикирования» зажигательного «снаряда» в окно и на балкон обойдутся дороже! Из активных средств индивидуальной пожарной «обороны» для жильцов многоквартирных домов Михаил Егорович предложил использовать автономный пожарный извещатель. Стоит недорого, в пределах 500-1000 рублей. Зато подает сигнал тревоги и сигнализирует проживающим о дыме.
Специалист также рекомендовал иметь в каждой квартире небольшой по весу и обьему углекислотный огнетушитель, который на первых порах поможет справиться с огнем в начальной стадии. В последнее время часто возгорания случаются из-за новой модной тенденции. Электросамокаты и моноколеса таки нуждаются в зарядке от бытовой электросети. А где они заряжаются – ну, правильно, в квартирах счастливых обладателей таких средств «индивидуальной мобильности». А что бывает при несоблюдении правил и условий такой «зарядки» в домашних условиях? Зачастую большой и неконтролируемый огонь.
Много еще разных примеров привел из практики Михаил Ладоньщиков, но главными он отметил все же два основных фактора возникновения огня в современных квартирах столичного региона. Это неосторожное обращение с огнем и электроприборами в условиях особенностей человеческого фактора и неисправности электропроводки, особенно в уже старых домах.
Диалог между профессионалами пожарными и активистами района приобрел двусторонний характер, и люди получили практические советы как по профилактике, так и по грамотному поведению людей в случае пожара.
Одна очень активная общественница даже выразила желание научиться пользоваться огнетушителем!
Договорились, что специалисты и пожарные Юго-Западного округа этому ее обязательно научат, но лучше, чтобы необходимости в этом не было! 




